

Москва

В ХУДОЖЕСТВЕННОМ ТЕАТРЕ

Московский Художественный академический театр Союза ССР им. Горького продолжает работать над пьесой Л. Леонова «Половчанские сады» и над возобновлением пьесы М. Е. Салтыкова-Щедрина «Смерть Пазухина».

«Половчанские сады» ставит народный артист РСФСР В. Г. Сахновский. Репетиции перенесены из фойе на сцену филиала театра. «Смерть Пазухина» пойдет на большой сцене театра. Режиссура спектакля — народный артист Союза ССР И. М. Моквин, одновременно исполняющий роль Прокофия Пазухина, и заслуженный артист РСФСР А. И. Чебан.

Молодежная работа «Трудовой хлеб» А. Н. Островского признана руководством театра настолько удачной, что ее намечено включить в репертуар филиала Художественного театра. Пьеса репетируется под руководством заслуженного артиста РСФСР А. Н. Грибова и заслуженного деятеля искусств Н. А. Подгорного.

Заслуженный деятель искусств М. Н. Кедров продолжает работу над постановкой комедии Мольера «Тартюф», подготавливая ее к показу художественному руководству и дирекции.